

## 博彦集智打造一站式B2B2C互联网服务平台

# 产业链全覆盖,咱可是首家

本报见习记者 李亚腾

博彦集智众包平台(山东)项目是以博彦科技股份有限公司的行业及技术资源、济宁高新区的区域资源为主要依托,培育新业态和创新服务模式,利用新的营销模式建立一套完整的新型生态圈,旨在打造首个完全覆盖软件开发、测试和本地化业务的一站式B2B2C互联网服务平台——集智平台。同时建立真机实验室,提供真实用户测试,基础测试向企业免费开放。

### 真机实验室基础测试已经向企业免费开放

今年博彦集智依靠专业人才、测试设备和济宁高新区的区域等资源,打造专业测试实验室——集智实验室。聚集专业人才,研发简单、易用、智能的测试产品,提供优质测试服务,按企业需求搭建测试环境,部署远端,远程访问使用。

集智实验室内的真机实验室拥有大量真机,包含手机、PC、服务器等,同时提供35名专业测试工程师,为企业级用户量身打造,全面覆盖Android和ios主流机型,集成及支持多种测试工具和框架。

按照企业需求搭建真实测试环境,提供真实用户测试,真机设备部署云端,7×24小时在线,远程连接使用,让测试更有效。真机实验室APP验收测试于2017年6月投入使用。

用,通过阿里云云端和专业维护团队进行测试,基础测试向企业免费开放,免费提供人力、产品、工具和解决方案。

集智平台已和惠与等公司开展深度合作,今后将与济宁高新区龙头企业合作,将本地化企业融合,共同推动济宁基础IT人才培养产业的发展,同时将带动多家众包业务合作伙伴入驻济宁,吸引新项目落地,推动济宁软件众包产业的提升。

### 新营销建新型生态圈服务,集智兼具一身

博彦集智众包平台(山东)项目是以博彦科技股份有限公司的行业及技术资源、济宁高新区的区域资源为主要依托,培育新业态和创新服务模式,利用新的营销模式建立一套完整的新型生态圈,旨在打造首个完全覆盖软件开



真机实验室,搭建起公共服务平台。本报通讯员 臧盛博 摄

发、测试和本地化业务的一站式B2B2C互联网服务平台——集智平台。

该平台包括线上众包平台、线上云资源平台、线下展示和交付平台、实训平台等四大子平台,承接博彦科技20余年行业经验和教学资源,集智打造专业测试实验室,提供顶级测试服务、高质量翻译服务、卓越软件众包

服务、一流测试培训及ISTQB认证服务。

凭借积累多年IT项目经验,汇聚全球TOP10科技企业客户的最佳测试服务实践,引进ISTQB国际权威测试行业资质认证,集合线下测试培训机构和线上在线测试教学的方式,打造一流的互联网测试培训教育平台。目前已和高新区惠与一济宁国际软件人才

及产业基地开展人才培训工作。

山东博彦集智云资源平台的建成将会对众多企业发展形成新的助推模式。9000+软件科技杰出专注的人才团队,12个垂直行业的定制化解决方案与服务为金融、IT等领域企业打造专业性的开发、测试、运维服务等解决方案。

## 为了等失主,午饭都没吃好

### 洸河环卫工赵培真拾金不昧获点赞



赵培真在机电一路路段清扫道路。



本报济宁8月24日讯(记者孟杰) 22日,在济宁高新区机电一路,环卫工人赵培真在清扫人行道的时候捡到一个黑色布包,现金、银行卡……等到失主后,赵培真原封不动的将布包归还。

当日下午3点,在机电一路,赵培真和往常一样正在清扫人行道上的垃圾。“这是很正常的事情。”提起上午捡到东西归还失主的事情,赵培真

有些不好意思,直称“捡到东西要物归原主,这是很正常的事。”

22日中午11点15分左右,赵培真在机电一路西瓜售卖点路段清扫路面垃圾。在一个石墩旁,赵培真发现一个黑色的布包。“一开始我以为是别人丢弃的,就用夹子去夹,想直接放到垃圾车内。”赵培真说,发现有重量后,她才意识到布包可能是有人不小心丢失的。将钱包捡起后,赵培真把同路段的其他两位环卫工叫过来,在三人的共同见证下将包打开。

“包的内兜里有400元的现金、一张银行卡,还有一些生活用品。”在原地等待了20分钟后,失主没有出现,赵培真就和同事一起先去吃了饭。“平常吃饭用半小时,中午那顿饭用了15分钟,心里一直不踏实。”赵培真笑称,中午买了三个包子,自己才吃下去两个,就匆匆赶回拾布包的地方。

“当时有四五个人在那里了。”赵培真说,出于谨慎,自己先问了对方的物件后才将布包归还,谢绝了对方的好意。对于自己的行为,赵培真认为再正常不过。

### 相关链接

## 捡东西归还失主,一月平均两三起

火炬路到科苑路,是赵培真负责的清扫路段。在这个路段上,赵培真工作8年。捡拾物品归还失主的事,在环卫工人中并不稀罕。

“前段时间有一位环卫工在科苑路口捡到一台电脑,去年有一位在琵琶山路附近捡到了一沓现金。”赵培真的领班楚福千说,她负责的路段是从长虹路到琵琶山路,平均每个月都会有两到三起。

“环卫工人捡到物品后一般都会在原地等待失主,或者拨打110报警,有的就直接就近送到洸河派出所。”楚福千说。

对于捡到物品上交这件事情,她管辖范围内的环卫工人都做得很好。“现在每逢有路人丢失东西,大家第一时间想到的就是找环卫工,这是大家对我们的信赖。”楚福千说。

本报记者 孟杰

### 创城说变化



## 小区环境不闹心 居民都说创城好

楼道地面更干净了,墙面小广告没有了,篮球场设施更加完善了。创城以来,小区内的变化,让我们小区居民深有体会。

创城以来,街道负责人、物业管理联动,建设专人管理团队,13栋居民楼每栋一名保洁员及时打扫,路面卫生4个人负责,车库3人负责。小区内的生活垃圾每天早上7点之前清除运送,建筑垃圾、杂物,做到随时清理,街道还派驻了两名志愿者。

之前小区里有一些管道和门窗破损,创城期间,这些问题也都及时得到了解决。为解决居民非机动车停放难

问题,社区还新增了30多个非机动车停车位。

创城带给我们的是实实在在的实惠,让我们的生活环境变了样,小区内乱搭乱建减少了,还给专门建了500多平的公共晾晒区。身边的环境变好了,小区居民的文明意识也得到了提升,大家很自觉投入到创城的工作中去。

创城过程中,在社区工作人员和居民楼栋长的带领下,小区居民走出家门,共同投入到创城活动中,在活动中也彼此增进了感情和友谊,居民都在用自己的实际行动为创城奉献着自己的一份力量。